




La storia di ARCAHORN è legata alla vocazione 
artigianale del suo fondatore, Mario Guerra, che nel 
1958 apre a Recanati un laboratorio specializzato 
nella lavorazione del corno di Zebù, riscoprendo e 
rivalutando maestrie quasi dimenticate, fedeli alla 
tradizione del territorio. 

L’assoluto protagonista di ogni creazione è il corno, 
un materiale naturale ed elegante, che mostra le 
sue infinite sfumature solo dopo un complesso 
ciclo produttivo che richiede conoscenze tecniche 
specifiche, custodite da maestri artigiani esperti. La 
costante ambizione all’eccellenza e la meticolosa 
attenzione al dettaglio si fondono in collezioni 
uniche ed esclusive che rendono ARCAHORN un 
simbolo del Made in Italy nel mondo. 

Oggi la stessa passione è stata ereditata dalla 
nuova generazione della famiglia Guerra, che 
preserva la tradizione artigianale coniugandola 
ad una continua ricerca e trasforma il corno in 
pezzi unici, mai uguali per natura, che spaziano 
dall’arredo al complemento. 

La raffinatezza del corno si coniuga all’uso di 
materiali pregiati come l’ottone bulinato a mano 
secondo nobili tecniche rinascimentali, pelli 
accuratamente selezionate ed eleganti essenze 
lignee. Ogni collezione è impreziosita da laccature 
lucide dai toni neutri ed offre soluzioni ricercate 
in grado di soddisfare le esigenze di una clientela 
sofisticata. 

The history of ARCAHORN is linked to the vocation 
for craftsmanship of its founder, Mario Guerra, who 
in 1958 set up in Recanati a workshop specialized 
in the processing of Zebu horn, rediscovering and 
revaluing masteries almost forgotten, bounded to 
the territorial tradition. 

The main star of each creation is horn, a natural 
and refined material which shows its infinite shades 
only after an intricate production cycle requiring 
specific technical skills, treasured by expert master 
craftsmen. Constant ambition to excellence and 
meticulous attention to detail are merged in 
exclusive  collections distinguishing ARCAHORN as 
a symbol of Made in Italy throughout the world.  

Today, the same passion has been inherited by the 
new generation of the Guerra family, who blends
artisan tradition with continuous research and 
transforms horn into unique pieces, ranging from 
furnishing to accessories, where no two are alike 
by nature. 

The elegance of horn is harmonically combined 
with the use of precious materials such as brass, 
exclusively hand engraved according to noble 
Renaissance  techniques, accurately selected 
leathers and elegant wood essences. Each 
collection is enriched by a natural color palette 
of polished lacquers and offers refined solutions 
able to satisfy the expectations of a demanding 
clientele. 
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Mod. 1808
Divano a tre posti in pelle nabuk 
colore brown beige. Lavorazione 
capitonné. Piedi a vista in legno 
massello laccato lucido colore 
nero e corno scuro.
cm 194 x 90 x H cm 85

3-seat sofa. Upholstered in quilted 
light brown nabuk leather. 
Exposed feet in dark horn and 
solid wood with lacquered black 
gloss finish.
cm 194 x 90 x H cm 85

Mod. 1807
Divano a tre posti in pelle cat. pieno 
fiore colore grigio. Lavorazione 
capitonné. Piedi a vista in legno 
massello laccato lucido colore 
nero e corno scuro.
cm 194 x 90 x H cm 85

3-seat sofa. Upholstered in quilted 
grey full grain leather. 
Exposed feet in dark horn and 
solid wood with lacquered black 
gloss finish.
cm 194 x 90 x H cm 85
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Mod. 1537
Poltrona in nabuk colore brown 
beige. Lavorazione capitonné. 
Piedi a vista in corno scuro e legno 
massello laccato lucido colore nero.
cm 90 x 90 x H cm 85

Armchair. Upholstered in quilted 
light brown nabuk leather. Exposed 
feet in dark horn and solid wood 
with lacquered black gloss finish.
cm 90 x 90 x H cm 85

Mod. 1538
Poltrona in pelle cat. pieno fiore 
colore grigio. Lavorazione capitonné. 
Piedi a vista in corno scuro e legno 
massello laccato lucido colore nero.
cm 90 x 90 x H cm 85

Armchair. Upholstered in quilted 
grey full grain leather. Exposed feet 
in dark horn and solid wood with 
lacquered black gloss finish.
cm 90 x 90 x H cm 85
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Mod. 1539
Poltrona in pelle cat. pieno fiore 
colore nero. Lavorazione capitonné. 
Piedi a vista in corno scuro e legno 
massello laccato lucido colore nero.
cm 90 x 90 x H cm 85

Armchair. Upholstered in quilted 
black full grain leather. Exposed 
feet in dark horn and solid wood 
with lacquered black gloss finish.
cm 90 x 90 x H cm 85

Mod. 1541
Poltrona in legno laccato lucido 
colore nero e corno scuro, cuscini 
in piuma d’oca con rivestimento in 
pelle pieno fiore colore avorio.
cm 85 x 81 x H cm 76

Armchair in dark horn and wood 
with lacquered black gloss finish. 
Goose down cushions in ivory full 
grain leather.   
cm 85 x 81 x H cm 76
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Mod. 1802
Divano a tre posti in legno laccato 
lucido colore nero e corno scuro, 
cuscini in pelle cat. pieno fiore 
lavorazione capitonné colore nero.
cm 200 x 81 x H cm 76

3-seat sofa in wood with lacquered 
black gloss finish and dark horn. 
Cushions in quilted black full 
grain leather.
cm 200 x 81 x H cm 76

Mod. 1420
Specchiera quadrata in legno 
laccato lucido colore nero e
corno scuro.
cm 100 x 100

Square wall mirror in wood with 
lacquered black gloss finish and 
dark horn.
cm 100 x 100
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Mod. 1421
Specchiera rettangolare in legno 
laccato lucido colore nero e 
corno scuro.
cm 100 x 190

Rectangular wall mirror in wood 
with lacquered black gloss finish 
and dark horn.
cm 100 x 190

Mod. 1741
Specchiera circolare in ottone 
placcato oro 24K bulinato a mano 
ed inserti in corno diamantati.
Ø cm 100

Round wall mirror in hand 
engraved 24K gold plated brass. 
Raised horn inlays.
Ø cm 100
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Mod. 4760
Specchiera circolare in ebano 
macassar laccato lucido con 
applicazioni in ottone placcato oro 
24K e corno.
Ø cm 100

Round wall mirror in macassar 
ebony wood with gloss finish. 
24K gold plated brass and 
horn detailing.
Ø cm 100

Mod. 1371
Specchiera circolare con 
applicazione in corno ø cm 20 e 
cornice in ottone cromato.
Ø cm 90

Round wall mirror with 20 cm 
diameter horn detail. 
Frame in chromed brass.
Ø cm 90
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Mod. 4520
Mobile contenitore orizzontale a quattro 
ante in ebano macassar laccato lucido, 
maniglie in ottone placcato oro 24K 
bulinato a mano ed inserti in corno. Nr. 2 
ripiani interni in vetro fumé temperato.
cm 180 x 55 x H cm 75

Horizontal 4-door cabinet in macassar 
ebony wood with gloss finish. Handles 
in hand engraved 24K gold plated 
brass with horn inlays. Interior:  2 
shelves in tempered smoked glass.
cm 180 x 55 x H cm 75

Mod. 1411
Mobile contenitore verticale a due 
ante in legno laccato lucido colore 
nero, maniglie in ottone cromato ed 
inserti in corno scuro. Nr. 4 ripiani 
interni in vetro fumé temperato. 
cm 135 x 55 x H cm 142 

Vertical 2-door cabinet in wood 
with lacquered black gloss finish 
and chromed brass handles with 
dark horn inlays. Interior: 4 shelves 
in tempered smoked glass.
cm 135 x 55 x H cm 142 
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Mod. 1410
Mobile contenitore orizzontale a 
quattro ante in legno laccato lucido 
colore nero, maniglie in ottone cromato 
ed inserti in corno scuro. Nr. 2 ripiani 
interni in vetro fumé temperato.
cm 180 x 55 x H cm 75

Horizontal 4-door cabinet in wood 
with lacquered black gloss finish 
and chromed brass handles with 
dark horn inlays. Interior: 2 shelves 
in tempered smoked glass.
cm 180 x 55 x H cm 75

Mod. 4511
Mod. 4510
Libreria bifacciale o a parete con 
appoggio a pavimento in corno ed 
ebano macassar laccato lucido.
cm 250 x 40 x H cm 148

Free standing or wall bookcase in 
horn and macassar ebony wood 
with gloss finish.
cm 250 x 40 x H cm 148
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Mod. 1518
Libreria in legno laccato lucido 
colore avorio e corno.
cm 110 x 40 x H cm 175

Bookcase in horn and wood with 
lacquered ivory gloss finish.
cm 110 x 40 x H cm 175

Mod. 1515
Libreria in legno laccato lucido 
colore nero e corno scuro. 
cm 110 x 40 x H cm 175

Bookcase in dark horn and wood 
with lacquered black gloss finish.
cm 110 x 40 x H cm 175
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Mod. 3242
Tavolo basso in corno, ottone 
placcato oro 24K bulinato a mano 
e legno laccato lucido colore nero 
ed oro.
cm 133 x 133 x H cm 30

Coffee table in horn, hand 
engraved 24K gold plated brass 
and wood with lacquered black 
and gold gloss finish.
cm 133 x 133 x H cm 30

Mod. 3243
Tavolo basso in corno, ottone 
placcato oro 24K bulinato a mano e 
legno laccato lucido colore bianco 
ed oro.                                                                                    
cm 133 x 133 x H cm 30

Coffee table in horn, hand 
engraved 24K gold plated brass 
and wood with lacquered white 
and gold gloss finish.
cm 133 x 133 x H cm 30
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Mod. 4870
Tavolo ovale. Top in legno laccato 
lucido colore nero con inserto in 
corno. Base in acciaio.
cm 220 x 124 x H cm 74

Oval table. Top in wood with 
lacquered black gloss finish with 
horn inlay. Stainless steel base.
cm 220 x 124 x H cm 74

Mod. 1506
Tavolo basso in legno laccato lucido 
colore avorio con piedi in corno.
ø cm 160 x H cm 31

Coffee table in wood with lacquered 
ivory gloss finish with horn feet. 
ø cm 160 x H cm 31
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Mod. 1502
Tavolo basso in legno laccato lucido
colore nero con piedi in corno scuro.
ø cm 160 x H cm 31

Coffee table in wood with lacquered 
black gloss finish with dark horn feet.
ø cm 160 x H cm 31

Mod. 4530
Tavolo basso in corno scuro 
e pelle naturale colore nero.   
cm 120 x 120 x H cm 38

Coffee table in dark horn and 
black natural leather.
cm 120 x 120 x H cm 38
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Mod. 4531
Tavolo basso in corno scuro 
e pelle naturale colore grigio.
cm 120 x 120 x H cm 38

Coffee table in dark horn and 
grey natural leather.
cm 120 x 120 x H cm 38

Mod. 4502
Tavolo basso in ebano macassar 
laccato lucido, con angoli in ottone 
placcato oro 24K bulinato a mano 
ed inserti in corno.
cm 180 x 90 x H cm 35                                                      

Coffee table in macassar ebony 
wood with gloss finish. Corners in 
hand engraved 24K gold plated 
brass with horn inlays.
cm 180 x 90 x H cm 35                                                      
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Mod. 4500
Tavolino in ebano macassar 
laccato lucido, con angoli in ottone 
placcato oro 24K bulinato a mano 
ed inserti in corno.
cm 70 x 70 x H cm 50

Small table in macassar ebony 
wood with gloss finish. Corners in 
hand engraved 24K gold plated 
brass with horn inlays.
cm 70 x 70 x H cm 50

Mod. 4523
Consolle in ebano macassar laccato 
lucido, con angoli in ottone 
placcato oro 24K bulinato a mano 
ed inserti in corno. 
cm 160 x 44 x H cm 85

Console table in macassar ebony 
wood with gloss finish. Corners in 
hand engraved 24K gold plated 
brass with horn inlays.
cm 160 x 44 x H cm 85

Design Giannella Ventura pag.42

Mod. 4815
Tavolino in corno scuro, 
legno laccato lucido colore nero 
ed ottone cromato.

Small table in dark horn, wood with 
lacquered black gloss finish and 
chromed brass.
cm 84 x 60 x H cm 67

Mod. 4820
Tavolo basso in corno scuro, 
legno laccato lucido colore nero 
ed ottone cromato.

Coffee table in dark horn, wood 
with lacquered black gloss finish 
and chromed brass. 
cm 145 x 60 x H cm 46

Mod. 4830
Consolle in corno scuro, 
legno laccato lucido colore nero 
ed ottone cromato. 

Console table in dark horn, wood 
with lacquered black gloss finish 
and chromed brass.
cm 160 x 37 x H cm 86

SCHEDE INFORMATIVE / FACT SHEETS SCHEDE INFORMATIVE / FACT SHEETS
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Mod. 4816
Tavolino in corno, legno laccato 
lucido colore avorio e ottone 
placcato oro 24K.
cm 84 x 60 x H cm 67

Small table in horn, wood with 
lacquered ivory gloss finish 
and 24K gold plated brass.
cm 84 x 60 x H cm 67

Mod. 4837
Consolle in corno, ebano macassar 
laccato lucido ed ottone placcato 
oro 24K.
cm 160 x 37 x H cm 86

Console table in horn, macassar 
ebony wood with gloss finish and 
24K gold plated brass. 
cm 160 x 37 x H cm 86
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Mod. 4826
Tavolo basso in corno, pelle 
cat. pieno fiore colore latte con 
impuntura tono su tono ed ottone 
placcato oro 24K.
cm 145 x 60 x H cm 46

Coffee table in horn, milk white 
full grain leather with milk white 
stitching and 24K gold 
plated brass.
cm 145 x 60 x H cm 46

Mod. 4835
Consolle in corno, pelle nabuk 
colore brown beige con impuntura 
tono su tono ed ottone 
placcato oro 24K. 
cm 160 x 37 x H cm 86

Console table in horn, light brown 
nabuk leather with light brown 
stitching and 24K gold 
plated brass.
cm 160 x 37 x H cm 86
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Mod. 4806
Mod. 4807
Tavolino in corno ed ottone 
placcato oro 24K bulinato a mano.

cm 71 x 45 x H cm 45
cm 83 x 51 x H cm 55
Small table in horn and hand 
engraved 24K gold plated brass.

Mod. 4800
Mod. 4801
Tavolino in corno scuro ed ottone 
placcato oro 24K bulinato a mano.

cm 71 x 45 x H cm 45
cm 83 x 51 x H cm 55
Small table in dark horn and hand 
engraved 24K gold plated brass.
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Mod. 4803
Consolle in corno ed ottone 
placcato oro 24K bulinato a mano.
cm 185 x 39 x H cm 80

Console table in horn and hand 
engraved 24K gold plated brass.
cm 185 x 39 x H cm 80

Mod. 1445
Consolle in corno scuro 
e legno laccato lucido 
colore nero con particolari in 
ottone placcato oro 24K. 
Top in vetro temperato fumé.
cm 150 x 40 x H cm 80

Console table in wood with 
lacquered black gloss finish. 24K 
gold plated brass detailing 
and dark horn inlays.
Top in tempered smoked glass.
cm 150 x 40 x H cm 80
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Mod. 3210
Consolle in legno laccato lucido 
colore nero, con angoli in ottone 
cromato ed inserti diamantati 
in corno scuro. 
Piedini in ottone cromato.
cm 120 x 35 x H cm 80

Console table in wood with 
lacquered black gloss finish. 
Corners in chromed brass and 
raised dark horn inlays. 
Chromed brass feet.
cm 120 x 35 x H cm 80

Mod. 1324
Mod. 1325
Tavolino quadrato in corno scuro, 
legno laccato lucido 
colore nero ed acciaio.

cm 41 x 41 x H cm 50
cm 41 x 41 x H cm 60
Small square table in dark horn, 
wood with lacquered black gloss 
finish and stainless steel.
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Mod. 1871
Tavolino in corno ed ottone placcato 
oro 24K, top in vetro bronzato.                                                                                                           
ø cm 50 x H cm 65

Small table in horn and 24K gold 
plated brass. Top in bronze glass.
ø cm 50 x H cm 65

Mod. 1870
Tavolino in corno ed acciaio, 
top in vetro extrachiaro.
ø cm 50 x H cm 65

Small table in horn and stainless 
steel. Top in extra clear glass.
ø cm 50 x H cm 65
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Mod. 3010
Scacchiera in vetro specchiato e 
legno laccato lucido colore nero. 
Pezzi della scacchiera in corno ed 
ottone placcato palladio.
cm 40 x 40 x H cm 7

Chessboard in mirrored glass and 
wood with lacquered black gloss 
finish. Chessmen in horn 
and palladium plated brass.
cm 40 x 40 x H cm 7

Mod. 3244
Tavolo scacchiera in corno scuro 
e legno laccato lucido colore nero. 
Piano in vetro fumé temperato, 
con serigrafia scacchiera colore 
argento. Pezzi scacchiera in corno 
ed ottone placcato palladio.
cm 55 x 55 x H cm 60

Chessboard table in dark horn and 
wood with lacquered black gloss 
finish. Top in tempered smoked 
glass with silkscreened silver 
chessboard. Chessmen in horn and 
palladium plated brass.
cm 55 x 55 x H cm 60
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Mod. 1736
Lampada da tavolo con struttura 
in ebano macassar laccato lucido, 
ottone bulinato a mano placcato 
oro 24K ed inserti in corno 
diamantati. Paralume ottagonale in 
shantung colore avorio.
cm 40 x 40 x H cm 65

Table lamp in macassar ebony 
wood with gloss finish, hand 
engraved 24K gold plated brass 
and raised horn inlays. 
Octagonal lampshade 
in ivory shantung.
cm 40 x 40 x H cm 65

Mod. 4260
Lampadario in ottone bulinato a 
mano con coppe e puntali in corno. 
Illuminazione a led.
ø cm 130 x H cm 175

Chandelier in hand engraved brass. 
Bobeche in horn. 
LED lighting.
ø cm 130 x H cm 175
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Mod. 1737  
Lampada da terra con 
struttura in ebano 
macassar laccato 
lucido, ottone bulinato 
a mano placcato oro 
24K ed inserti in corno 
diamantati. Paralume 
ottagonale in shantung 
colore avorio.
cm 55 x 55 x H cm 177

Floor lamp in 
macassar ebony 
wood with 
gloss finish, hand 
engraved 24K gold 
plated brass and 
raised horn inlays. 
Octagonal lampshade 
in ivory shantung.
cm 55 x 55 x H cm 177

Mod. 4711
Lampada da terra in 
corno, ebano macassar 
laccato lucido ed ottone 
placcato oro 24K. 
Paralume in shantung 
colore avorio.
ø cm 65 x H cm 193

Floor lamp in horn, 
macassar ebony wood 
with gloss finish and 24K 
gold plated brass. 
Lampshade in ivory 
shantung. 
ø cm 65 x H cm 193
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Mod. 1219S
Lampada da terra in 
corno scuro, legno 
laccato lucido colore 
nero ed acciaio. 
Paralume in shantung 
colore nero.
ø cm 65 x H cm 193

Floor lamp in dark horn, 
wood with lacquered 
black gloss finish and 
stainless steel. 
Lampshade in 
black shantung. 
ø cm 65 x H cm 193

Mod. 1218S
Lampada da tavolo in corno scuro, 
legno laccato lucido colore 
nero ed acciaio. 
Paralume in shantung colore nero.
ø cm 55 x H cm 70

Table lamp in dark horn, wood 
with lacquered black gloss finish 
and stainless steel. 
Lampshade in black shantung.
ø cm 55 x H cm 70

SCHEDE INFORMATIVE / FACT SHEETS
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Mod. 1722
Lampada da tavolo con struttura 
e base in ottone placcato oro 24K 
bulinato a mano ed inserti in corno 
bombati. Paralume in seta pongé 
plissé colore beige.
cm 50 x 24 x H cm 62

Table lamp. Structure and base in 
hand engraved 24K gold plated 
brass. Raised rounded horn inlays. 
Lampshade in pleated beige 
pongé silk.
cm 50 x 24 x H cm 62

Mod. 1723
Lampada da tavolo con struttura 
e base in ottone placcato oro 24K 
bulinato a mano ed inserti in corno 
bombati. Paralume in seta pongé 
plissé colore beige.
cm 32 x 12 x H cm 40

Table lamp. Structure and base in 
hand engraved 24K gold plated 
brass. Raised rounded horn inlays. 
Lampshade in pleated 
beige pongé silk.
cm 32 x 12 x H cm 40
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Mod. 1263
Lampada da terra in 
corno, legno laccato 
lucido colore nero ed 
acciaio. Paralume in
shantung colore avorio.
ø cm 54 x H cm 181

Floor lamp in horn, wood 
with lacquered black gloss 
finish and stainless steel. 
Lampshade in 
ivory shantung. 
ø cm 54 x H cm 181

Mod. 1725
Lampada da tavolo in ottone 
placcato oro 24K bulinato a mano 
ed inserti in corno diamantati. 
Paralume in shantung colore avorio.
cm 40 x 40 x H cm 64

Table lamp in hand engraved 
24K gold plated brass and raised 
horn inlays. Lampshade in ivory 
shantung.
cm 40 x 40 x H cm 64
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Mod. 1261
Lampada da tavolo in corno e 
legno laccato lucido colore nero 
ed ottone cromato. Paralume in 
shantung colore avorio.
ø cm 40 x H cm 64

Table lamp in horn, wood with 
lacquered black gloss finish 
and stainless steel. Lampshade in 
ivory shantung.
ø cm 40 x H cm 64

Mod. 1203
Lampada da tavolo in corno ed
acciaio con viti a vista. Paralume 
in shantung colore avorio.
cm 50 x 24 x H cm 62

Table lamp in horn and stainless 
steel with exposed screws. 
Lampshade in ivory shantung.
cm 50 x 24 x H cm 62
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Mod. 1214
Lampada da tavolo in corno ed 
acciaio con viti a vista. Paralume 
in shantung colore avorio.
cm 32 x 12 x H cm 41

Table lamp in horn and stainless 
steel with exposed screws. 
Lampshade in ivory shantung.
cm 32 x 12 x H cm 41

Mod. 1256
Lampada scultura da tavolo in 
corno ed acciaio. Paralume ovale 
in shantung colore avorio.
cm 56 x 29 H cm 73

Horn sculpture table lamp in horn 
and stainless steel. Oval lampshade 
in ivory shantung.
cm 56 x 29 H cm 73

Design Fi l ippo Dini pag.68 Design Fi l ippo Dini pag.69

Mod. 1206
Lampada da tavolo in corno, legno 
laccato opaco colore nero ed 
ottone placcato oro 24K. 
Paralume in shantung 
colore nero.
ø cm 50 x H cm 75

Table lamp in horn, wood with 
lacquered black matte finish 
and 24K gold plated brass. 
Lampshade in 
black shantung.
ø cm 50 x H cm 75

Mod. 4236
Lampada da tavolo in corno, base 
in legno laccato lucido colore 
avorio, dettagli in ottone placcato 
oro 24K. Paralume in seta plissé 
colore avorio.
ø cm 50 x H cm 75

Table lamp in horn. 
Base in wood with lacquered 
ivory gloss finish and 24K gold 
plated detailing. 
Lampshade in pleated ivory silk.
ø cm 50 x H cm 75
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Mod. 1212
Applique in corno ed acciaio, 
paralume in shantung 
colore avorio.
cm 32 x 21 x H cm 52

Wall sconce in horn and 
stainless steel. Lampshade 
in ivory shantung.
cm 32 x 21 x H cm 52

Mod. 1201
Applique scultura in corno scuro 
ed ottone cromato, paralume 
shantung colore avorio.
cm 16 x 21 x H cm 53

Horn sculpture wall sconce in 
dark horn and chromed brass. 
Lampshade in ivory shantung.
cm 16 x 21 x H cm 53

Design Fi l ippo Dini pag.74 Design Fi l ippo Dini pag.74

Mod. 1554
Panchetta in legno laccato lucido 
colore nero, corno scuro ed 
acciaio. Cuscino in pelle pieno fiore, 
lavorazione capitonné colore nero.
cm 84 x 50 x H cm 45

Bench in wood with lacquered 
black gloss finish, dark horn and 
stainless steel detailing. Cushion in 
quilted black full grain leather.
cm 84 x 50 x H cm 45

Mod. 1555
Comodino in legno laccato lucido 
colore nero ed elementi in acciaio. 
Cassetto centrale con inserto in 
corno scuro.
cm 60 x 40 x H cm 55

Night table in wood with lacquered 
black gloss finish. 
Stainless steel detailing. 
Central drawer with dark horn inlay.
cm 60 x 40 x H cm 55

Design Fi l ippo Dini             pag.76 Design Fi l ippo Dini             pag.76

Mod. 4725
Servomuto con struttura
in ebano macassar laccato
lucido ed inserti in corno.
Portascarpe e portapantaloni
in ottone placcato oro 24K.
Vuotatasche in ottone 
placcato oro 24K con 
interno in pelle saffiano 
colore nero.
cm 46 x 30 x H cm 142

Wardrobe valet. Structure 
in macassar ebony wood 
with gloss finish and 
horn inlays. 24K gold 
plated brass shoe rack 
and trouser bar. 
Catch-all tray in 24K gold 
plated brass lined with 
black saffiano leather.
cm 46 x 30 x H cm 142

Mod. 1436
Servomuto con struttura 
in legno laccato lucido 
colore nero ed inserti 
in corno scuro. Profili 
in acciaio con viti a 
vista, portascarpe e 
portapantaloni in acciaio. 
Vuotatasche in acciaio 
con interno in pelle 
saffiano colore nero.
cm 46 x 30 x H cm 142

Wardrobe valet. Structure 
in wood with lacquered 
black gloss finish and 
dark horn inlays. Stainless 
steel edging with exposed 
screws. Stainless steel 
shoe rack and trouser 
bar. Catch-all tray in 
stainless steel lined with 
black saffiano leather. 
cm 46 x 30 x H cm 142

Design Fi l ippo Dini             pag.77 Design Fi l ippo Dini pag.78

Mod. 1437
Servomuto con struttura 
in legno laccato lucido 
colore avorio ed 
inserti in corno. Profili 
in acciaio con viti a 
vista, portascarpe e 
portapantaloni in acciaio. 
Vuotatasche in acciaio con 
interno in pelle saffiano 
colore avorio.
cm 46 x 30 x H cm 142

Wardrobe valet. Structure 
in wood with lacquered 
ivory gloss finish and 
horn inlays. Stainless 
steel edging with exposed 
screws. Stainless steel 
shoe rack and trouser 
bar. Catch-all tray in 
stainless steel lined with 
ivory saffiano leather.
cm 46 x 30 x H cm 142

Mod. 1782
Pliant con vassoio in corno, 
legno laccato lucido colore 
avorio ed acciaio.
cm 70 x 46 x H cm 77

Butlers serving table with tray in 
horn, wood with lacquered ivory 
gloss finish and stainless steel.
cm 70 x 46 x H cm 77

Design Fi l ippo Dini pag.78 Design Fi l ippo Dini pag.79

Mod. 1295
Pliant con vassoio in corno scuro, 
legno laccato lucido colore nero 
ed acciaio.
cm 70 x 46 x H cm 77

Butlers serving table with tray in
dark horn, wood with lacquered 
black gloss finish and stainless steel.
cm 70 x 46 x H cm 77

Mod. 1786
Pliant con vassoio in ebano 
macassar laccato lucido con 
maniglie in corno ed 
ottone bulinato a mano 
placcato oro 24K. 
cm 81 x 46 x H cm 76

Butlers serving table with 
tray in macassar ebony 
wood with gloss finish. 
Handles in horn and hand 
engraved 24K gold plated brass. 
cm 81 x 46 x H cm 76

SCHEDE INFORMATIVE / FACT SHEETS
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Mod. 4721
Appendiabiti con struttura 
in ebano macassar 
laccato lucido, inserti in 
corno, base e pomelli in 
ottone placcato oro 24K. 
cm 30 x 30 x H cm 185

Coat stand. Structure in 
macassar ebony wood with 
gloss finish and horn inlays. 
Base and hooks in 24K 
gold plated brass. 
cm 30 x 30 x H cm 185

Mod. 1432c
Appendiabiti con struttura 
in legno laccato lucido 
colore avorio, inserti in 
corno, base e pomelli in 
ottone cromato.
cm 30 x 30 x H cm 185

Coat stand. Structure 
in wood with lacquered 
ivory gloss finish and horn 
inlays. Base and hooks in 
chromed brass. 
cm 30 x 30 x H cm 185

Design Fi l ippo Dini             pag.81 Design Fi l ippo Dini pag.82

Mod. 1432s
Appendiabiti con struttura 
in legno laccato lucido 
colore nero, inserti in 
corno scuro, base e 
pomelli in ottone 
cromato.

Coat stand. Structure 
in wood with lacquered 
black gloss finish and dark 
horn inlays. Base and 
hooks in chromed brass.
cm 30 x 30 x H cm 185

Mod. 1433s
Appendiabiti con struttura 
in legno laccato lucido 
colore nero, inserti in 
corno scuro, base e 
pomelli in ottone 
placcato oro 24K.

Coat stand. Structure in 
wood with lacquered black 
gloss finish and dark horn 
inlays. Base and hooks in 
24K gold plated brass.
cm 30 x 30 x H cm 185

Mod. 4741
Carrello con ruote anti graffio in 
legno laccato lucido colore nero. 
Manici in corno scuro ed elementi 
in ottone cromato.
cm 118 x 54 x H cm 82

Trolley with rubber wheels in wood 
with lacquered black gloss finish. 
Handles in dark horn and chromed 
brass detailing.
cm 118 x 54 x H cm 82

Design Fi l ippo Dini pag.83 Design A. Andreucci pag.84

Mod. 4740
Carrello con ruote anti graffio in 
ebano macassar laccato lucido. 
Manici in corno ed elementi in 
ottone placcato oro 24K.  
cm 118 x 54 x H cm 82

Trolley with rubber wheels in 
macassar ebony wood with gloss 
finish. Handles in horn and 24K 
gold plated brass detailing.
cm 118 x 54 x H cm 82

Mod. 1615
Scultura in corno, base con sezioni 
di briccole veneziane immerse 
in resina traslucida trasparente. 
Elementi in ottone placcato oro 24K 
sagomati a mano.
cm 85/90 x 19 x H variabile 
da cm 40 a cm 45 

Horn sculpture. Base with sections 
of Venetian canal wood inside 
translucent transparent resin. 
Hand shaped 24K gold plated 
brass detailing. 
cm 85/90 x 19 x variable H from 
cm 40 to cm 45

Design Fi l ippo Dini pag.85 Design Fi l ippo Dini pag.86

Mod. 1604
Scultura in corno con base 
in ottone placcato oro 24K 
bulinato a mano.
ø cm 14 x H variabile da 
cm 80 a cm 90 

Horn sculpture. 
Base in hand engraved 24K 
gold plated brass.
ø cm 14 x variable H from 
cm 80 to cm 90 

Mod. 1600
Scultura in corno con base in 
legno laccato lucido colore nero 
ed acciaio.
cm 16 x 16 x H variabile da 
cm 80 a cm 90 

Horn sculpture. Base in wood with 
lacquered black gloss finish and 
stainless steel.
cm 16 x 16 x variable H from 
cm 80 to cm 90 

Design Fi l ippo Dini pag.87 Design Arcahorn pag.88

Mod. 1610
Scultura in corno con base in 
legno laccato lucido colore nero ed 
ottone placcato oro 24K, supporti e 
piastra in ottone placcato oro 24K 
sagomati a mano.
cm 38 x 16 x H variabile da 
cm 20 a cm 30 

Horn sculpture. Base in wood with 
lacquered black gloss finish and 
24K gold plated brass. Structure 
and end plate in hand shaped 24K 
gold plated brass.
cm 38 x 16 x variable H from 
cm 20 to cm 30 

Mod. 1614
Scultura in corno, base in acciaio 
con viti a vista.
cm 15 x 15 x H variabile da 
cm 80 a cm 90 

Horn sculpture. Base in stainless 
steel with exposed screws.
cm 15 x 15 x variable H from 
cm 80 to cm 90 
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Mod. 1590
Mod. 1591
Scultura in corno da tavolo con 
anello in ottone cromato e 
piastra in ottone cromato 
sagomata a mano.

40 cm
55 cm
Horn sculpture. End ring in 
chromed brass, end plate in hand 
shaped chromed brass.

Mod. 1435
Portariviste con struttura in legno 
laccato lucido colore nero. Inserti 
in corno scuro e pelle saffiano 
colore nero. Manici in acciaio con 
viti a vista.
cm 45 x 12 x H cm 32

Magazine rack in wood with 
lacquered black gloss finish. Dark 
horn inlays and black saffiano 
leather. Handles in stainless steel 
with exposed screws.
cm 45 x 12 x H cm 32

Design Fi l ippo Dini pag.90 Design Valerio Palmieri pag.91

Mod. 4731
Portariviste con struttura in ebano 
macassar laccato lucido ed inserti 
in corno. Manici in ottone placcato 
oro 24K con viti a vista.
cm 45 x 12 x H cm 32

Magazine rack in macassar ebony 
wood with gloss finish and horn 
inlays. Handles in 24K gold plated 
brass with exposed screws.
cm 45 x 12 x H cm 32

Mod. 4600
Portariviste in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero con base 
in acciaio.
cm 40 x 32 x H cm 32

Magazine rack in dark horn and 
wood with lacquered black gloss 
finish. Stainless steel base.
cm 40 x 32 x H cm 32

Design Fi l ippo Dini pag.92 Design Fi l ippo Dini pag.93

Mod. 1035
Set camino con struttura in acciaio, 
manici e base in corno. 
Attrezzi in metallo verniciato.
cm 14 x 13 x H cm 65

Fireplace set. Stainless steel 
structure. Handles and base in 
horn. Tools in painted metal.
cm 14 x 13 x H cm 65

Mod. 1434
Portaombrelli con struttura in 
acciaio e vaschetta in legno laccato 
lucido colore nero con inserti in 
corno scuro. Vaschetta interna 
estraibile in vetro.
cm 20 x 20 x H cm 70

Umbrella stand. Structure in 
stainless steel. Base in wood with 
lacquered black gloss finish and 
dark horn inlays. 
Removable glass tray.  
cm 20 x 20 x H cm 70

Mod. 1950
Dispenser in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero. 
Erogatore in ottone cromato.
Soap dispenser in dark horn and 
wood with lacquered black gloss 
finish. Soap pump in chromed brass.
 cm 7 x 7 x H cm 16
Mod. 1951
Contenitore in legno laccato lucido 
colore nero con top in corno scuro.
Container in wood with lacquered 
black gloss finish. Lid in dark horn.
cm 7 x 7 x H cm 12

Mod. 1952
Portaspazzolini in corno scuro, legno 
laccato lucido colore nero ed acciaio.
Toothbrush holder in dark horn, 
wood with lacquered black gloss 
finish and stainless steel.
cm 12 x 7 x H cm 12

Mod. 1953
Vassoio in legno laccato lucido 
colore nero.
Tray in wood with lacquered black 
gloss finish. 
cm 32 x 19 x H cm 3

Design Fi l ippo Dini pag.96
Mod. 1954 
Specchio bifacciale da appoggio, 
regolabile in altezza, in ottone 
cromato con base in corno scuro 
e legno laccato lucido colore nero. 
Piedini in ottone cromato.
cm 20 x 14 x H regolabile 
Two sided magnifying make-up 
mirror with stand in chromed 
brass. Base in dark horn and wood 
with lacquered black gloss finish. 
Chromed brass feet.
cm 20 x 14. Adjustable height

Design Fi l ippo Dini pag.97 Design Fi l ippo Dini pag.97

Mod. 1956
Cestino gettacarte in corno scuro 
e legno laccato lucido colore nero. 
Piedini in ottone cromato.
cm 25 x 25 x H cm 30

Waste paper basket in dark horn 
and wood with lacquered black 
gloss finish. Chromed brass feet.
cm 25 x 25 x H cm 30

Mod. 1957
Portakleenex in corno scuro 
e legno laccato lucido 
colore nero.
cm 25 x 14 x H cm 7

Tissue box holder in dark horn 
and wood with lacquered black 
gloss finish.
cm 25 x 14 x H cm 7

SCHEDE INFORMATIVE / FACT SHEETS SCHEDE INFORMATIVE / FACT SHEETS

Design Fi l ippo Dini pag.98

Mod. 1775
Dispenser in corno e legno laccato 
lucido colore avorio. Erogatore in 
ottone cromato.
Soap dispenser in horn and wood 
with lacquered ivory gloss finish. 
Soap pump in chromed brass.
cm 7 x 7 x H cm 16

Mod. 1776
Contenitore in legno laccato lucido 
colore avorio con top in corno.

Container in wood with lacquered 
ivory gloss finish. Lid in horn.
cm 7 x 7 x H cm 12

Mod. 1777
Portaspazzolini in corno, legno 
laccato lucido colore avorio 
ed acciaio.
Toothbrush holder in horn, wood 
with lacquered ivory gloss finish 
and stainless steel.
cm 12 x 7 x H cm 12

Mod. 1783
Vassoio in legno laccato lucido 
colore avorio.

Tray in wood with lacquered ivory 
gloss finish.
cm 32 x 19 x H cm 3

Design Fi l ippo Dini pag.99
Mod. 1781
Cestino gettacarte in corno e legno 
laccato lucido colore avorio. Piedini 
in ottone cromato.

Waste paper basket in horn and 
wood with lacquered ivory gloss 
finish. Chromed brass feet.
cm 25 x 25 x H cm 30

Mod. 1779
Specchio bifacciale da appoggio, 
regolabile in altezza, in ottone 
cromato con base in corno e legno 
laccato lucido colore avorio. 
Piedini in ottone cromato.
cm 20 x 14 x H regolabile

Two sided magnifying make-up 
mirror with stand in chromed 
brass. Base in horn and wood 
with lacquered ivory gloss finish. 
Chromed brass feet.
cm 20 x 14. Adjustable height

Mod. 1778
Portakleenex in corno e legno 
laccato lucido colore avorio.

Tissue box holder in horn and 
wood with lacquered 
ivory gloss finish.
cm 25 x 14 x H cm 7

Design Fi l ippo Dini pag.100

Mod. 4771
Dispenser in corno ed ebano 
macassar laccato lucido. 
Erogatore in ottone cromato.

Soap dispenser in horn and ebony 
wood with gloss finish. 
Soap pump in chromed brass.
cm 7 x 7 x H cm 16

Mod. 4772
Contenitore in ebano 
macassar laccato lucido 
con top in corno.

Container in ebony wood with 
gloss finish. Lid in horn.
cm 7 x 7 x H cm 12

Mod. 4773
Portaspazzolini in corno, 
ebano macassar laccato 
lucido ed ottone cromato.

Toothbrush holder in horn, 
macassar ebony wood with gloss 
finish and chromed brass.
cm 12 x 7 x H cm 12

Mod. 4774
Vassoio in ebano macassar 
laccato lucido.

Tray in macassar ebony 
wood with gloss finish.
cm 32 x 19 x H cm 3

Design Fi l ippo Dini pag.100 Design Fi l ippo Dini pag.100

Mod. 4775
Portakleenex in corno 
ed ebano macassar 
laccato lucido.
cm 25 x 14 x H cm 7

Tissue box holder in  horn 
and  macassar ebony wood 
with lacquered gloss finish.
cm 25 x 14 x H cm 7

Mod. 4734
Cestino gettacarte in corno ed 
ebano macassar laccato lucido. 
Piedini in ottone placcato oro 24K. 
cm 25 x 25 x H cm 30

Waste paper basket in horn and 
macassar ebony wood with gloss 
finish. 24K gold plated brass feet. 
cm 25 x 25 x H cm 30

Design Fi l ippo Dini pag.101

Mod. 4736
Dispenser in corno ed ebano 
macassar laccato lucido. 
Erogatore in ottone 
placcato oro 24K.
Soap dispenser in horn and ebony 
wood with gloss finish. Soap pump 
in 24K gold plated brass.
Ø cm 8 x H cm 16

Mod. 4737
Contenitore in ebano macassar 
laccato lucido con top in corno, ebano 
macassar laccato lucido ed ottone 
placcato oro 24K.
Container in ebony wood with gloss 
finish. Lid in horn, ebony wood with 
gloss finish and 24K gold plated brass.
Ø cm 8 x H cm 16

Mod. 4738
Portaspazzolini in corno, 
ebano macassar laccato lucido 
ed ottone placcato oro 24K.

Toothbrush holder in horn, 
macassar ebony wood with gloss 
finish and 24K gold plated brass.
Ø cm 8 x H cm 12

Mod. 4739
Vassoio in ebano macassar 
laccato lucido con manici in 
ottone placcato oro 24K.

Tray in macassar ebony wood 
with gloss finish. 24K gold 
plated brass handles.
cm 35 x 20 x H cm 3
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Mod. 4701
Accendino in corno ed ebano 
macassar laccato lucido. Corpo 
dell’accendino in ottone cromato.
 cm 8 x 8 x H cm 9

Lighter in horn and macassar 
ebony wood with gloss finish. 
Lighter liner in chromed brass. 
 cm 8 x 8 x H cm 9

Mod. 4702
Posacenere in corno, ebano 
macassar laccato lucido ed 
ottone cromato.
cm 20 x 16 x H cm 5

Ash tray in horn, macassar 
ebony wood with gloss finish and 
chromed brass. 
cm 20 x 16 x H cm 5

Design Fi l ippo Dini pag.103

Mod. 1391
Accendino in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero. Corpo 
dell’accendino in ottone cromato.
Lighter in dark horn and wood with 
lacquered black gloss finish. 
Lighter liner in chromed brass. 
cm 10 x 10 x H cm 9

Mod. 1394
Posacenere in corno scuro, legno 
laccato lucido colore nero ed 
ottone cromato.
Ash tray in dark horn, wood with 
lacquered black gloss finish and 
chromed brass.
cm 16 x 16 x H cm 4

Mod. 1395
Posacenere in corno scuro, legno 
laccato lucido colore nero ed 
ottone cromato.
Ash tray in dark horn, wood with 
lacquered black gloss finish and 
chromed brass.
cm 20 x 16 x H cm 4

Design Arcahorn pag.104 Design Fi l ippo Dini pag.105

Mod. 1396
Posacenere in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero.
ø cm 28 x H cm 4

Ash tray in dark horn and wood 
with lacquered black gloss finish.
ø cm 28 x H cm 4

Mod. 4708
Accendino in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero. Corpo 
dell’accendino in ottone cromato.
Lighter in dark horn and wood with 
lacquered black gloss finish. Lighter 
liner in chromed brass.
ø cm 8 x H cm 12

Mod. 4709
Posacenere in corno scuro, legno 
laccato lucido colore nero ed 
ottone cromato.
Ash tray in dark horn, wood with 
lacquered black gloss finish and 
chromed brass.
 ø cm 22 x H cm 5

Design Arcahorn pag.106 Design Fi l ippo Dini pag.107

Mod. 1397
Posacenere in corno scuro ed 
acciaio con viti a vista.
ø cm 28 x H cm 4

Ash tray in dark horn and stainless 
steel with exposed screws.
ø cm 28 x H cm 4

Mod. 1367
Posacenere in corno ed ottone 
cromato con viti a vista.
Ash tray in horn and chromed 
brass with exposed screws.
cm 16 x 16 x H cm 3

Mod. 1368
Posacenere in corno ed ottone 
cromato con viti a vista.
Ash tray in horn and chromed 
brass with exposed screws.
cm 20 x 16 x H cm 3

Design Arcahorn pag.108 Design Arcahorn pag.108

Mod. 912
Mod. 913
Mod. 914
Portafoto in corno scuro e pelle 
colore grigio con impuntura tono 
su tono.

cm 18 x 23 (photo 10x15)
cm 22 x 27 (photo 13x18)
cm 27 x 33 (photo 18x24)
Picture frame in dark horn 
and grey leather with
 grey stitching.

Mod. 909
Mod. 910
Mod. 911
Portafoto in corno e pelle colore 
avorio con impuntura tono su tono.

cm 18 x 23 (photo 10x15)
cm 22 x 27 (photo 13x18)
cm 27 x 33 (photo 18x24)
Picture frame in horn and ivory 
leather with ivory stitching.

SCHEDE INFORMATIVE / FACT SHEETS SCHEDE INFORMATIVE / FACT SHEETS
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Mod. 906
Mod. 907
Mod. 908
Portafoto in corno scuro e 
pelle colore nero con 
impuntura tono su tono.

cm 18 x 23 (photo 10x15)
cm 22 x 27 (photo 13x18)
cm 27 x 33 (photo 18x24)
Picture frame in dark 
horn and black leather 
with black stitching.

Mod. 871
Mod. 872
Mod. 873
Portafoto in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero.

cm 15 x 20 (photo 10x15)
cm 17 x 23 (photo 13x18)
cm 23 x 29 (photo 18x24)
Picture frame in dark horn 
and wood with lacquered black 
gloss finish.

Design Arcahorn pag.111 Design Fi l ippo Dini pag.112

Mod. 875
Mod. 876
Portafoto in corno scuro 
ed acciaio con viti a vista.

cm 15 x 20 (photo 10x15)
cm 18 x 23 (photo 13x18)
Picture frame in dark horn and 
stainless steel edging with 
exposed screws.

Mod. 4001
Mod. 4002
Portafoto in ottone placcato 
oro 24K bulinato a mano 
con inserti in corno bombati.

cm 25 x 30 (photo 13x18)
cm 30 x 36 (photo 18x24)
Picture frame in hand 
engraved 24K gold plated brass 
with raised rounded horn inlays.

Design Fi l ippo Dini pag.113 Design Fi l ippo Dini pag.114

Mod. 1695
Mod. 1690
Scatola in ebano macassar laccato 
lucido con top in ottone placcato 
oro 24K bulinato a mano ed inserti 
in corno bombati.

cm 13 x 13 x H cm 8
cm 21 x 13 x H cm 8
Box in macassar ebony wood with 
gloss finish. Lid in hand engraved 
24K gold plated brass with raised 
rounded horn inlays.

Mod. 1693
Mod. 1694
Scatola in ebano macassar laccato 
lucido con top in ottone placcato 
oro 24K bulinato a mano 
ed inserti in corno.

cm 13 x 13 x H cm 8
cm 21 x 13 x H cm 8
Box in macassar ebony wood 
with gloss finish. Lid in hand 
engraved 24K gold plated 
brass with horn inlays.

Design Fi l ippo Dini pag.115 Design Mario Gallo Fontana pag.116

Mod. 4444
Mod. 4445
Portafoto in ebano macassar 
laccato lucido con applicazioni in 
ottone placcato oro 24K ed inserti 
diamantati in corno.

cm 23 x 28 (photo 13x18)
cm 28 x 34 (photo 18x24)
Picture frame in macassar 
ebony wood with gloss finish, 
24K gold plated brass and 
raised horn inlays.

Mod. 1628
Mod. 1629
Scatola rettangolare in corno e 
legno laccato lucido colore avorio. 
Top in legno laccato lucido 
colore avorio con applicazione 
in ottone cromato.

cm 22 x 15 x H cm 4
cm 28 x 20 x H cm 6
Rectangular box in horn and 
wood with lacquered ivory gloss 
finish. Lid in wood with lacquered 
ivory gloss finish. 
Chromed brass handle.

Design Mario Gallo Fontana Design A. Andreucci pag.117

Mod. 1626
Mod. 1627
Scatola rettangolare in corno 
scuro e legno laccato lucido colore 
nero. Top in legno laccato lucido 
colore nero con applicazione in 
ottone cromato.

cm 22 x 15 x H cm 4
cm 28 x 20 x H cm 6
Rectangular box in dark horn 
and wood with lacquered black 
gloss finish. Lid in wood with 
lacquered black gloss finish. 
Chromed brass handle.

Mod. 1682
Mod. 1683
Contenitore in corno scuro con 
interno in pelle colore nero.                                                                            

cm 18 x 18 x H cm 4
cm 23 x 23 x H cm 4
Container in dark horn lined 
in black leather.
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Mod. 3750
Vuotatasche in corno 
e pelle colore nero con impuntura 
tono su tono. 

Container in horn and black leather 
with black stitching.
cm 18 x 18 x H cm 4

Mod. 3753
Vuotatasche in corno 
e pelle colore nero con impuntura 
tono su tono. 

Container in horn and black leather 
with black stitching.
cm 22 x 22 x H cm 4

Mod. 3760
Portapenne in corno e 
pelle colore nero con impuntura 
tono su tono.

Pen holder in horn and black 
leather with black stitching.
cm 11 x 27 x H cm 4   

Design Arcahorn pag.119

Mod. 3751
Vuotatasche in corno 
e pelle colore avorio con impuntura 
tono su tono. 

Container in horn and 
ivory leather with ivory stitching.
cm 18 x 18 x H cm 4

Mod. 3754
Vuotatasche in corno 
e pelle colore avorio con impuntura 
tono su tono. 

Container in horn and 
ivory leather with ivory stitching.
cm 22 x 22 x H cm 4

Mod. 3761
Portapenne in corno 
e pelle colore avorio con impuntura 
tono su tono.

Pen holder in horn and ivory 
leather with ivory stitching.
cm 11 x 27 x H cm 4   

Design Arcahorn pag.119

Mod. 3752
Vuotatasche in corno scuro e 
pelle colore grigio con impuntura 
tono su tono.

Container in dark horn and grey 
leather with grey stitching.
cm 18 x 18 x H cm 4

Mod. 3755
Vuotatasche in corno scuro e 
pelle colore grigio con impuntura 
tono su tono. 

Container in dark horn and grey 
leather with grey stitching.
cm 22 x 22 x H cm  4

Mod. 3762
Portapenne in corno scuro e 
pelle colore grigio con impuntura 
tono su tono.

Pen holder in dark horn and grey 
leather with grey stitching.
cm 11 x 27 x H cm 4    

Design Arcahorn pag.120 Design Arcahorn pag.120

Mod. 3766
Cestino gettacarte in corno 
e pelle colore avorio con 
impuntura tono su tono. 
cm 25 x 25 x H cm 30

Waste paper basket in horn 
and ivory leather with 
ivory stitching. 
cm 25 x 25 x H cm 30

Mod. 3767
Cestino gettacarte in corno 
scuro e pelle colore grigio 
con impuntura tono su tono.
cm 25 x 25 x H cm 30

Waste paper basket in dark  
horn and grey leather with 
grey stitching. 
cm 25 x 25 x H cm 30

Design Arcahorn pag.121 Design Fi l ippo Dini pag.122

Mod. 3765
Cestino gettacarte in corno 
e pelle colore nero con 
impuntura tono su tono.
cm 25 x 25 x H cm 30

Waste paper basket in horn 
and black leather with 
black stitching.
cm 25 x 25 x H cm 30

Mod. 1414
Fermalibro in legno laccato 
lucido colore nero e corno scuro. 
Base in acciaio.
cm 15 x 15 x H cm 22

Bookend in wood with lacquered 
black gloss finish and dark 
horn. Stainless steel base.                                                                                        
cm 15 x 15 x H cm 22

SCHEDE INFORMATIVE / FACT SHEETS

Design Fi l ippo Dini pag.123 Design Fi l ippo Dini pag.124

Mod. 1415
Fermalibro in legno laccato 
lucido colore avorio e 
corno. Base in acciaio.                                                                                 
cm 15 x 15 x H cm 22

Bookend in wood with 
lacquered ivory gloss finish 
and horn. Stainless steel base.                                                                                      
cm 15 x 15 x H cm 22

Mod. 4716
Vassoio in corno ed ebano 
macassar laccato lucido. 
Tray in horn and macassar ebony 
wood with gloss finish. 
cm 50 x 25 x H cm 4

Mod. 4717
Vassoio in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero.
Tray in dark horn and wood with 
lacquered black gloss finish.
cm 50 x 25 x H cm 4

Design Fi l ippo Dini pag.125 Design Fi l ippo Dini pag.126

Mod. 1787
Vassoio in ebano macassar 
laccato lucido con maniglie 
in corno ed ottone bulinato 
a mano placcato oro 24K.
cm 81 x 46 x H cm 6

Tray in macassar ebony wood 
with gloss finish. Handles in horn 
and hand engraved 24K gold 
plated brass. 
cm 81 x 46 x H cm 6

Mod. 1599
Secchiello per ghiaccio in corno 
e acciaio con viti a vista. 
Vasca interna amovibile e 
molla in acciaio inossidabile.
cm 16 x 16 x H cm 18  

Ice bucket in horn and stainless 
steel with exposed screws. 
Removable bucket liner and 
ice tongs in stainless steel.
cm 16 x 16 x H cm 18 

Design Fi l ippo Dini pag.127 Design Arcahorn pag.128

Mod. 1595
Secchiello champagne in corno 
e acciaio con viti a vista. 
Vasca interna amovibile 
in acciaio inossidabile.
cm 22 x 22 x H cm 22

Champagne bucket in horn 
and stainless steel with exposed 
screws. Removable bucket liner 
in stainless steel.
cm 22 x 22 x H cm 22

Mod. 1793
Mod. 1792 
Vassoio in legno laccato lucido 
colore avorio, manici in corno 
ed ottone cromato.

cm 50 x 35 x H cm 8
cm 60 x 40 x H cm 8
Tray in wood with lacquered ivory 
gloss finish. Handles in horn and 
chromed brass.

Design Arcahorn pag.128 Design Fabio Polidori pag.129

Mod. 1791
Mod. 1790
Vassoio in legno laccato lucido 
colore nero, manici in corno 
scuro ed ottone cromato.

cm 50 x 35 x H cm 8
cm 60 x 40 x H cm 8
Tray in wood with lacquered 
black gloss finish. Handles in 
dark horn and chromed brass.

Mod. 1788
Vassoio in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero.  
Ø cm 50 x H cm 5  

Tray in dark horn and wood with 
lacquered black gloss finish.
Ø cm 50 x H cm 5 
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NOTE LEGALI
Le informazioni contenute nel catalogo, quali caratteristiche tecniche dei prodotti o dei componenti, dimensioni, schemi di montaggio, colori, ecc., hanno 
valore meramente indicativo, in ragione delle specifiche tecniche e della evoluzione tecnologica dei prodotti aziendali. I dati impegnativi potranno essere 
forniti di volta in volta e dietro esplicita richiesta. Al fine di migliorare la qualità del prodotto, ARCAHORN si riserva il diritto di modificare lo stesso senza 
alcun preavviso e anche dopo l’accettazione dell’ordine. L’azienda si riserva di apportare modifiche parziali o totali ai prodotti senza preavviso declinando 
ogni responsabilità su eventuali dati inesatti. 

DISCLAIMER
All information in the catalogue, including but not limited to technical specifications of products and/or components, dimensions, assembly instructions 
and diagrams, color, is indicative. All ARCAHORN products are subject to technical improvement or modification. Exact data for ARCAHORN products can 
be provided upon request. ARCAHORN may make changes to its products without prior notification and said changes may occur after an order has been 
placed. ARCAHORN reserves the right to make partial or complete changes to its products without prior notification and thereby will not be liable for any 
inexact data which appears in the catalogue.
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